

# RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 27.02/2020 – DOUTORADO EM CIÊNCIA DO SOLO

A Coordenação do Curso de Doutorado em Ciência do Solo e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam público o adendo ao **Edital Específico 27.02/2020**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

## 1. ALTERA

### 1.1. Onde se lê:

“1.7.1. Avaliação do PRÉ-PROJETO DE PESQUISA: peso seis (4,0).

1.7.2. Avaliação da PLANILHA DE AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO – DOUTORADO, peso quatro (3,0).

1.7.3. Avaliação ENTREVISTA, conforme diretrizes disponibilizadas no ANEXO 1, peso (3,0).”.

### 1.2. Leia-se:

“1.7.1. Avaliação do PRÉ-PROJETO DE PESQUISA: peso quatro (4,0).

1.7.2. Avaliação da PLANILHA DE AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO – DOUTORADO, peso três (3,0).

1.7.3. Avaliação ENTREVISTA, conforme diretrizes disponibilizadas no ANEXO 1, peso três (3,0).”.

2. O arquivo original do Edital Específico 27.02/2020, de seleção ao curso de Doutorado em Ciência do Solo, foi alterado e publicado com esta alteração em 11 de agosto de 2020.

3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL EXTRAORDINÁRIO GERAL Nº 027/2020/PRPGP/UFSM, de 31 de julho de 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Ricardo Simão Diniz Dalmolin  
Coordenador

Paulo Renato Schneider  
Pró-Reitor